

Zapisnik

sa 36. sjednice Gradskog vijeća Grada Slunja održane dana 8. 02. 2021. godine u kino dvorani Pučkog otvorenog učilišta Slunj.

Sjednicu je u 14,00 sati otvorio predsjednik Gradskog vijeća **Ivan Bogović**, pozdravio gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, vijećnike, predstavnike Zavoda za prostorno uređenje KŽ, predstavnike stručnih službi Grada i medija.

Predsjednik Ivan Bogović pozvao je vijećnike upisane za „Aktualni sat“ da postave svoja pitanja.

GORAN GLAVURTIĆ je iskoristio priliku i najprije pohvalio započete radove u ovom prostoru u smislu spuštenog stropa, zamjene električnih instalacija, tehničke opreme i nada se da će ubrzo epidemiološke mjere proći i da će građani Grada Slunja doći u priliku koristiti ovaj prostor. Pitanje koje postavlja gradonačelniku odnosi se na javnu rasvjetu odnosno stupove javne rasvjete u samom centru Grada. Naime, u centru grada imamo stupove, po nekoj njegovoj procjeni, iz 60-tih i 70- tih godina prošlog stoljeća koji su u jako lošem stanju. Pitanje je već bio postavio na jednoj od prethodnih sjednica u smislu da li se nešto planira napraviti u tom smislu, rečeno mu je tada da će se vidjeti pa ga zanima, od tog trenutka do danas, da li je nešto pokrenuto u tom smjeru. Također podsjeća kako se na jednoj sjednici razgovaralo o detaljnom uređenju centra grada, područje od FINE do Doma zdravlja, tada je kolega Pavlešić predložio betonske kocke na nogostupima u smislu dizanja vizure u pješačkim zonama pa ga zanima je li nešto po ta dva pitanja pokrenuto. Dodao je kako je obavijestio g. Viktora Smolića o zakonu koji je stupio na snagu vezano uz svjetlosno onečišćenje pa moli da se i tu vodi briga kod nabave rasvjetnih tijela.

Gradonačelnik Jure Katić odgovara kako se rasvjeta u centru grada najviše odnosi na javnu rasvjetu na D1, u ostalom dijelu centra grada rasvjeta je dijelom i riješena. Donošenjem Urbanističkog plana nastavit će se dalje sa projektiranjem prometnice od ulaza u Slunj (od kineskog restorana) do proširenja 3. trake u Slušnici, skoro 7 km, to bi trebala biti prometnica sa nogostupom i to je projektiranje dosta daleko odmaklo, projekt je dobio Projekt Rijeka, nada se da će se sada nakon usvajanja UPU-a ukloniti nedostaci koji su im bili sporni i da bi taj projekt ove godine mogao ugledati svjetlo dana. Tim projektom uređenja prometnice i nogostupa trebala bi se riješiti i rasvjeta, oni znaju da su stupovi dotrajali, da su 60, 70 i više godina stari, a pored toga dio gdje nema rasvjete dobit će nove stupove. Kada je u pitanju uređenje nogostupa to je isto povezano s tim projektom, to je na Hrvatskim cestama, nada se da će nešto u tom dijelu biti kada su u pitanju kocke, ali kada je u pitanju nogostup sigurno će se uređivati. Isto tako što se tiče svjetlosnog onečišćenja naglasio je da se na to pazi, dobivaju smjernice koja rasvjetna tijela trebaju biti i kako se trebaju postaviti i to će tako biti i riješeno.

Goran Glavurčić, obzirom da nije znao da je taj dio uključen u projekt prometnice D1, postavio je pitanje koje se odnosi na javnu rasvjetu u gradskom parku, koja je uistinu dotrajala, lampe su u dosta lošem stanju i dosta građana postavlja pitanje da li bi i kada mogla krenuti zamjena tih lampi.

Gradonačelnik Jure Katić odgovara da će se uskoro krenuti i sa zamjenom tih lampi jer po prošlom projektu nije bilo dovoljno sredstava ne samo za park, ostalo je 110 ili 120 lampi po selima. Šest lampi u Slunju će sada biti riješeno, a uskoro će biti riješen taj dio odnosno zamjena lampi u parku i ovih koje se zbog nedostatka sredstava nisu zamijenile. Očekuje da bi to sve moglo biti zamijenjeno za mjesec, dva dana.

Goran Glavurčić se zahvalio na odgovoru.

Luka Katić je podsjetio kako je g. Vuković prošli puta spomenuo svlačionice na gradskom igralištu pa se njegovo pitanje odnosi na to. Pošto to nije bilo u projektu kada su se radile slivne vode pita da li postoji mogućnost da se u prostorijama Vatrogasnog doma, kada se oni izmjestu na drugu lokaciju koja se sada radi, da se tamo naprave tuševi i svlačionice za našu djecu da se imaju gdje tuširati i presvlačiti nakon treninga. Drugo, da li se radi što po pitanju informativnog i kulturnog centra za mlade u gradu Slunju jer mladi stvarno u ovome gradu nemaju gdje i što za raditi.

Gradonačelnik Jure Katić odgovara na prvo pitanje vezano uz tuševe i svlačionice kako nije baš siguran da bi to bilo izvedivo u Vatrogasnom domu jer bi dom trebao biti za neke druge potrebe. Razgovaralo se o mogućnosti postavljanja kontejnera koji bi bio opremljen

tuševima i ostalom opremom za te namjene, ali ne zna kada će se to nabavljati jer od strane Kluba nije bilo nekih pritisaka za to, da je, možda bi se nešto i rješavalo. Kada se uređivao taj prostor nije bilo dovoljno sredstava za kontejner jer on dosta košta, ali će se to provjeriti i vidjeti. Za centar za mlade kaže kako ima ideja, ali nema za sada konkretnih rješenja, čeka se intervencijski plan i ukoliko on prođe, taj projekt za mlade bi se uključio u intervencijski plan, napravila bi se projektna dokumentacija. Uglavnom je taj centar za mlade u planu. ima nekih nagovještaja, ideja, nemamo konkretnih rješenja, ali ukoliko dođe do odobrenja sredstava za naš intervencijski plan koji se spominje već godinu i pol dana, onda bi taj projekt i zaživio, ako uspijemo da kompletan intervencijski plan prođe mi bi taj projekt onda uključili i izradili dokumentaciju, ne bi to bilo kasno. Taj kulturni centar za mlade je u planu.

Luka Katić zahvaljuje na odgovoru.

Ivona Piršić ima pitanje koje je postavljala tijekom cijelog vijećničkog mandata, a odnosi se na zakup državnog zemljišta, konkretno za bavljenje poljoprivredom. Ima saznanja da su navodno naše susjedne općine to pitanje riješile, Grad Slunj nije, odgovori koje je do sada dobivala nisu bili zadovoljavajući. Dodaje kako ima mladih koji su zainteresirani za zakup, koji na neki način i ovise o tom zakupu i očekuju natječaj pa pita kada će to biti riješeno.

Gradonačelnik Jure Katić misli da je to sada sve spremno za natječaj, prišlo se kraju, ali bilo je dodatnih upita prema ministarstvu, ali vjeruje da bi natječaj mogao biti uskoro raspisan. Dodao je kako ne vjeruje da su susjedne JLS to riješile jer su svi u istim problemima.

Ivona Piršić zahvaljuje na odgovoru.

Nakon što je zaključio „Aktualni sat“ predsjednik konstatira da sjednici prisustvuje 14 od ukupno 16 vijećnika.

Sjednici prisustvuju: Ivan Bogović, Zdravko Pavlešić, Diana Cindrić, Ivanka Magdić, Milenko Bosanac, Davor Požega, Dražen Paulić, Ivona Piršić, Damir Vuković, Hrvoje Paulić, Dušan Grubor, Lidija Obrovac, Goran Glavurtić i Luka Katić.

Svoj izostanak opravdali su Igor Piršić i Zoran Ivšić.

Pored vijećnika sjednici prisustvuju: Jure Katić – gradonačelnik, Ivan Požega – zamjenik gradonačelnika, Zdenka Špelić – pročelnica Ureda Grada, Anđelka Jurašin Vuković – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, društvene djelatnosti i komunalni sustav, Viktor Smolić – voditelj Odsjeka za razvoj i imovinsko pravne poslove, Sandra Modrušan – samostalni upravni referent za imovinsko-pravne poslove, Vlatka Borota – prostorni planer u Zavodu za prostorno uređenje Karlovačke županije, Mario Kečkeš – ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Karlovačke županije i Tone Butina – Radio Slunj.

Zapisničar: Ankica Štefanac.

Predsjednik je za sjednicu predložio dnevni red kakav su vijećnici dobili u pozivu i otvorio raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio predsjednik je zaključio raspravu i dao dnevni red na glasovanje.

Glasovalo je svih 14 vijećnika nazočnih sjednici i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće za 36. sjednicu jednoglasno utvrdilo slijedeći

Dnevni red

1. Zaključak o usvajanju zapisnika sa 35. sjednice Gradskog vijeća
2. Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Slunja
3. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar I
4. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar II
5. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar III
6. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Rastoke
7. Odluka o ispravku Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Slunja

8. Odluka o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i korištenje KOMUNALNOM DRUŠTVU LIPA d.o.o.
9. Odluka o izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1 (NCG53)
10. Odluka o izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2021. godini
11. Odluka o raspodjeli sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću u 2021. godini
12. Odluka o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Slunja za 2021. godinu
13. Zaključak o utvrđivanju prijedloga sudaca porotnika Županijskog suda u Karlovcu

1. Zaključak o usvajanju zapisnika sa 35. sjednice Gradskog vijeća

Zaključak sa 35. sjednice Gradskog vijeća održane 21. 12. 2020. godine vijećnici su dobili uz poziv.

Primjedbi na zapisnik nije bilo pa je predsjednik dao zapisnik na usvajanje.

Glavovalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 35. sjednice Gradskog vijeća održane 21. 12. 2020. godine.

2. Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Slunja

Prijedlog Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Slunja vijećnici su dobili u materijalima zajedno sa pisanim obrazloženjem.

Na poziv predsjednika Vijeća, detaljno uvodno obrazloženje II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Slunja dala je Vlatka Borota, prostorni planer u Zavodu za prostorno uređenje Karlovačke županije koji je izrađivač II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Slunja.

Vlatka Borota je najprije predložila, budući da su se u jedinstvenom postupku donosile II. izmjene UPU-a i postupak stavljanja van snage 4 detaljna plana, unutar UPU-a i to: DPU Centar I, Centar II, Centar III, Rastoke, da se objedini svih 5 točaka i da se o istima objedinjeno i raspravlja, te nastavila: Nositelj izrade je Grad Slunj, Upravni odjel za gospodarstvo, društvene djelatnosti i komunalni sustav, a stručni izrađivač Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije. Pravna osnova je važeći Zakon o prostornom uređenju, pravilnik na temelju kojeg se izrađuju svi prostorni planovi te Odluka o izradi II. izmjena i dopuna UPU-a Grada Slunja sa istodobnim stavljanjem van snage 4 DPU koja je objavljena u Službenom glasniku Grada Slunja 2018. godine uz jednu izmjenu i dopunu i 2019. godine. Problem u provođenju UPU-a Grada Slunja predstavljali su dijelovi prostora planirani planovima nižeg reda, to su 4 DPU koji su zbog nekih svojih dijelova teško provedivi. Oni nisu bili u suprotnosti s Urbanističkim planom uređenja grada Slunja već se radi o detaljnoj razradi prostora u okviru planirane namjene, a Urbanistički plan uređenja grada Slunja ne može se direktno primijeniti i time su ti prostori ograničeni za većinu izgradnje. Provođenje postupka izrade II. izmjena i dopuna provodi se istodobno sa provođenjem postupka stavljanja van snage detaljnih planova. Izradom II. izmjena UPU-a pristupa se radi učinkovitijeg i jednoznačnog plana sagledavanja prostora grada Slunja te radi njegovog kvalitetnog povezivanja u jednu cjelinu, uz istodobni porast učinkovitosti postupka provođenja prostornih planova za područja koja su trenutno obuhvaćena detaljnim planovima. Donošenjem ovog plana te stavljanjem izvan snage DPU u njegovom obuhvatu, uz poštivanje svih zakonskih odredbi dovest će se do novelacije i objedinjavanja propisanih uvjeta provedbe svih zahvata u prostoru unutar obuhvata plana u jedan prostorno planski dokument i time do olakšanog i jednoznačnog postupka provedbe prostornih planova za to područje. Također omogućiti će se njegova učinkovita provedba i prilagodba stanovništva grada te osiguranje daljnjeg kvalitetnog prostornog i gospodarskog razvoja grada. Grad je za izradu ovog plana pribavio novu digitalnu katastarsku podlogu DKP Slunj 1 tako da su sve namjene površina prenesene na novu digitalnu katastarsku podlogu uz nužnu prilagodbu geometrije prikaza na novoj podlozi. Novi prikaz namjene površina obuhvaća i nužnu prilagodbu granice obuhvata pojedinih namjena novim podlogama, odnosno obrisima katastarskih čestica na novim digitalnim

podlogama. Kao rezultat ovih korekcija došlo je manjih izmjena površina pojedinih namjena. U tekstualni i grafički dio plana ugrađeni su zahtjevi javnopravnih tijela koje sudjeluju u izradi, a kojima se ne mijenjaju smjernice strateških dokumenta važećih na prostoru obuhvata plana. Obuhvat izmjene tekstualnog dijela, to su odredbe za provođenje, to su pojedini stavci i članci, a grafički dio sadrži nove kartografske prikaze, izgrađen je kao što sam već rekla na novoj digitalnoj katastarskoj podlozi preuzetoj od Državne geodetske uprave, pošto je važeći bio na hrvatskoj osnovnoj karti 1:5000 pa je dosta to bilo i nepregledno. Sukladno važećoj zakonskoj regulativi izvršena konverzija postojećih kartografskih prikaza izrađeni u starom koordinatnom sustavu tako da je prebačen u novi službeni referentni koordinatni sustav. Također u skladu s obavezama iz Zakona o zaštiti okoliša i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije i programa na okoliš proveden je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš te je utvrđeno da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za predmetni plan. Za potrebe izrade ovog UPU-a izrađena je konzervatorska podloga kulturno-povijesne urbanističke cjeline Slunj i Konzervatorska podloga povijesno ruralne cjeline Rastoke i te su smjernice implementirane u smjernice za provođenje i u grafički dio. Također izrađeno je idejno rješenje prometnica za urbanistički plan uređenja grada Slunja koja je bila isto podloga i osnova za daljnju razradu plana. Osim ovih navedenih korekcija namjene, sukladno tom novom korigiranom prostornom rješenju, zatim konzervatorskim smjernicama, izvršeno je usklađenje s važećom zakonskom regulativom, usklađenje s planovima višeg reda, korigirane su trase i podaci o infrastrukturnim građevinama sa, u međuvremenu izrađenim projektima i programima, izvršeno je usklađenje sa sustavom zaštite okoliša, zaštite prirode, zaštite kulturnih dobara, usklađenje sa sustavnom održivog gospodarenja otpadom, zatim po potrebi ispravak drugih grešaka i neusklađenosti. Kratko ću proći kroz pojedine elemente izmjena i dopuna: dakle korigirana je granica obuhvata UPU-a grada Slunja, crveno je postojeća granica, crno je korigirana granica, nije velika izmjena, ali prilagođena je katastru, novom DKP-u i pojedinim zahtjevima. Organizacija prostora i namjena površina, plansko rješenje mijenja se u svrhu prilagodbe idejnom rješenju prometnica za urbanistički plan uređenja, digitaliziranom katastarskom planu, proširenju granica obuhvata plana, prijedlozima i primjedbama korisnika prostora, zahtjevima koji su pristigli tijekom izrade plana također i zahtjevima koji su stigli u javnoj raspravi (na lijevoj strani su zahtjevi koji su stigli tijekom izrade plana, a ovo još dodatno zelenom to su zahtjevi koji su dostavljeni u javnoj raspravi). Gdje god se moglo što prihvatiti, prihvatili smo. To je uglavnom bilo redefiniranje površina, promjena namjena iz S, M, D u D ili bilo koju, ako se moglo udovoljiti zahtjevu, udovoljilo se, ili proširenje naravno građevinskog područja ako su se mogla prihvatiti sukladno Prostornom planu uređenja grada, prihvatilo se. Kod teme prometa kao što je već spomenuto napravljeno je idejno rješenje prometnice koja predstavlja prijedlog minimalnih tehničkih elemenata oblikovanja prometnica pri rekonstrukciji i izgradnji, odnosno kategorizaciju prometnice unutar navedenog područja, određivanje minimalnih tehničkih elemenata presjeka cesta, određivanje vozno dinamičkih kriterija, određivanja prijedloga tekstualnih odredbi za prostorno planske dokumente. Redefinirane su trase prometnica na način da je vođenje istih usklađeno sa digitalnim katastrom i ortofoto kartom, korekcije trase bile su nužne kako bi se postigla održivost u kasnijem građenju i rekonstruiranju cesta, većina pomaka postojećih koridora cesta bila je prostorno manjeg opsega. Predviđeni elementi poprečnog presjeka ceste definirani su s obzirom na raspoloživi prostor te površine izdvojenje za izgradnju prometnica (pokazuje kartu prometnog rješenja). Kod teme elektroničke komunikacijske infrastrukture ona je u skladu s važećim prostornim planom Karlovačke županije, u skladu sa relevantnom zakonskom regulativom, brisana je lokacija simbol postojeće osnovne pokretne komunikacije, a također u skladu sa objedinjenim Planom razvoja pokretne infrastrukture ucrtane su 2 zone radijusa 500 m unutar kojeg moguće locirati jedan samostojeći antenski stup, to je također usklađeno i sa PPU Grada Slunja. Odvodnja, sukladno dostavljenim podacima nadležnog javnopravnog tijela Komunalac koji je dostavio idejni projekt odvodnje otpadnih voda dijela sliva B, izvršena je korekcija trase glavnih i ostalih dovodnih kanala, tlačnih kanala, ucrtane su planirane crpne stanice unutar sliva B, a unutar sliva D izvršena je također korekcija trase glavnih i ostalih dovodnih kanala, tlačnih kanala. Kod vodoopskrbe, također sukladno dostavljenim

podacima javnopravnog tijela ucrtana je trasa magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda, odnosi se na građevinski projekt vodoopskrbe cjevovod CS Slunj - Vodosprema Melnica – Vojni poligon. Kod elektroenergetike u skladu s korigiranom površinom gospodarske zone male privrede, odnosno kako je ona smanjena i promijenjena iz namjene I u K, planirana TS i toplana pomaknute su unutar nove granice obuhvata zone. U skladu sa važećim prostornim planom Karlovačke županije i također sa podacima HOPS-a nadležnog javnopravnog tijela ucrtani su planirani dalekovodi, rubno prolaze obuhvatom UPU-a, to su dalekovodi 110 kW i TS 110 kW. U skladu sa zahtjevom nadležnog javnopravnog tijela korigirane su i odredbe za provođenja (HEP Elektra Karlovac). Postupanje sa otpadom na površini gospodarske poslovne namjene Zona male privrede iz namjene I u K, tu je omogućeno gradnja i uređenje reciklažnog dvorišta namijenjenog odvojenom prikupljanju i privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada. Kod prirodne baštine izvršeno je usklađenje sa važećim prostornim planom Karlovačke županije, također i sa relevantnim zakonima koji se odnose na prirodnu baštinu. Ažurirane su područja zaštićenih dijelova prirode, značajni krajobraz postojeći Slunjčica i značajni krajobraz planirani Korana i odredbama za provođenje propisani su uvjeta zaštite koji su definirani u postupku ocjene o potrebi izrade strateške procjene utjecaja za okoliš i za njih kao izrađivače su bili obvezujući da ih prihvate u planu. Kulturna baština ažurirana je u skladu sa Konzervatorskom podlogom kulturno-povijesne urbanističke cjeline Slunj i Konzervatorskog podlogom povijesno ruralne cjeline Rastoke. Konzervatorskim podlogama ažurirano je stanje i nastale promjene, detektirani su prostorni i oblikovni konflikti i date su smjernice za održavanje postignute kvalitete, predložene su aktivnosti u cilju poboljšanja stanja te su izneseni mogući negativni učinci koje je potrebno izbjeći sukladno navedenom i korigirane su odredbe za provođenje. Što se tiče Detaljnog plana uređenja Centar 1 koji se stavlja van snage (pokazala je obuhvat), koncepcija rješenja ovog prostora je proizašla iz važećeg UPU-a, utvrđeno je da je to prostor centra grada u kojem je bila koncentracija centralnih funkcija, povijesnu jezgru Slunja formiranu oko središnjeg trga predstavljaju pretežito stambene zgrade s pojedinačnim građevinama centralnih funkcija. Ovo detaljnije rješenje se u praksi pokazalo kao teško provedivo zbog otežanog rješavanja vlasničkih odnosa, posebice za izgradnju koja nije u javnoj funkciji, posebice za privatne investitore i tvrtke neovisno o namjeni zgrade. Predloženi model parcelacije predstavlja značajno ograničenje čak i za potrebe rekonstrukcije postojećih zgrada čime je praktički onemogućena provedba ovog DPU na način kako je on zamišljen i donesen i predlaže se da se stavi van snage. Detaljni plan uređenja Centar II. predviđa formiranje novih građevnih čestica površine za pristupne prometnice, zelene površine, te uređenje infrastrukture. Nova izgradnja se može realizirati uz pretpostavku da se zemljište uredi tj. da se formiraju prometni koridori, izvedu uređaji i građevine prometne, komunalne, komunikacijske infrastrukture i formiraju građevinske časnice. Ovo detaljnije plansko rješenje se također u praksi pokazao kao teško provedivo zbog otežanog rješavanja vlasničkih odnosa jer predloženi model parcelacije predstavlja značajno ograničenje čak i za potrebe rekonstrukcije postojećih zgrada čime je praktički onemogućena provedba ovog DPU-a na način kako je on zamišljen i donesen i stoga se predlaže da se stavi van snage. Detaljni plan uređenja Centar III. (pokazala obuhvat), a koncepcija rješenja ovog prostora proizašla je iz važećeg urbanističkog plana uređenja grada Slunja, utvrđeno je da je to prostor centra grada u kojem se pojedini javni, društveni poslovni sadržaji se izrazitom koncentracijom višestambenih zgrada. Također i ovo detaljnije plansko rješenje su u praksi pokazalo kao teško provedivo zbog otežanog rješavanja vlasničkih odnosa gdje predloženi model parcelacije predstavlja značajno ograničenje čak i za potrebe rekonstrukcije postojećih zgrada čime je praktički onemogućena provedba ovog DPU-a na način kako je on zamišljen i donesen. DPU Rastoke, koncepcija rješenja ovog prostora također je proizašla iz UPU-a kojim je područje Rastoka izdvojeno kao zaštićena ruralna cjelina, uz akceptiranje promjena nastalih ratnim zbivanjima te promjenom društvenog i ekonomskog sustava nastavljeno na rezultate prethodnog PUP-a Rastoke iz 1987. godine. Ovo detaljno plansko rješenje se u praksi pokazalo kao kvalitetno, ali je potrebna njegova novelacija obzirom na dosadašnje probleme tijekom uvođenja javnih sadržaja, infrastruktura kao i uvođenje novih oblika turističke ponude u ovaj prostor i predlaže se stavljanje istog van snage.

Predsjednik Vijeća se zahvalio na iscrpnom uvodu, ponovio kako se obrazloženje odnosilo za točke 2. – 5. te predložio da se onda i rasprava vodi objedinjeno za točke 2.-5. i otvorio raspravu.

(Goran Glavurčić, vijećnik Živog zida uložio je amandmane na Odluku i isti su u pisanom obliku dostavljeni svim vijećnicima)

Na samoj sjednici vijećnik **Goran Glavurčić** iznosi: „Poštovani, temeljem članka 51. Poslovnika Grada Slunja ulažem amandman, u biti 3 amandmana, ali sada kada sam malo detaljnije pogledao, vidim da je amandman 2. već i prihvaćen, amandman 3. povlačim zbog mišljenja HAKOM-a, ali ostajem pri amandmanu 1. te ovim putem bi pročitao amandman. Amandman se odnosi na članak 89. stavak 3. koji se mijenja i glasi: Iznimno, ukoliko lokacijski uvjeti ne dozvoljavaju izgradnju jednog stupa koji ima takve karakteristike da može primiti sve zainteresirane operatere (visina i sl.) dozvoljava se izgradnja nekoliko nižih stupova koji na zadovoljavajući način mogu pokriti planirano područje signalom“ mijenja se u „Iznimno, ukoliko lokacijski uvjeti ne dozvoljavaju izgradnju jednog stupa koji ima takve karakteristike da može primiti sve zainteresirane operatere (visina i sl.) dozvoljava se izgradnja maksimalno dva niša stupa.“

Predsjednik je pozvao gradonačelnika kao predlagatelja Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Slunja da se očituje o predloženom amandmanu.

Gradonačelnik Jure Katić izjasnio se **da prihvaća** predloženi amandman.

Anđelka Jurašin Vuković predlaže slijedeće korekcije u tekstu Odluke i to:

- i članku 65. stavak 4. oznaka (Š3) se briše iz razloga što je u grafičkim prikazima UPU-a nema.
- u članku 126, 129, 131, 133, 134, 135, 136. i 137 umjesto riječi „podstavak“ treba stajati „Podnaslov“ u odgovarajućem padežu.
- u zadnjem članku umjesto „osam dana“ treba stajati „osmi dan“

Diana Cindrić pita vezano uz Srednju školu Slunj koja će za koji dan postati vlasnik kuće u dvorištu. da li je to u ovim izmjenama primijenjeno.

Anđelka Jurašin Vuković odgovara da je i stavljeno je u D namjenu.

Kako se više nitko nije javio za raspravu predsjednik je zaključio objedinjenu raspravu i predložio da se o svakoj točki glasa ponaosob.

Predsjednik Vijeća potom daje na usvajanje Odluku o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Slunja.

Glasovalo je svih 14 vijećnika nazočnih sjednici i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Slunja.

3. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar I

Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar I vijećnici su dobili u materijalima, a dodatno obrazloženje dano je uz točku 2. - Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna UPU-a Grada Slunja.

Predsjednik daje Odluku na usvajanje.

Glasovalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar I.

4. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar II

Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar II vijećnici su dobili u materijalima, a dodatno obrazloženje dano je uz točku 2. - Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna UPU-a Grada Slunja.

Predsjednik daje Odluku na usvajanje.

Glasovalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar II.

5. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar III

Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar III vijećnici su dobili u materijalima, a dodatno obrazloženje dano je uz točku 2. - Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna UPU-a Grada Slunja.

Predsjednik daje Odluku na usvajanje.

Glasmalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Centar III.

6. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Rastoke

Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Rastoke vijećnici su dobili u materijalima, a dodatno obrazloženje dano je uz točku 2. - Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna UPU-a Grada Slunja.

Predsjednik daje Odluku na usvajanje.

Glasmalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Rastoke.

7. Odluka o ispravku Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Slunja

Odluku o ispravku Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Slunja vijećnici su dobili uz poziv zajedno s obrazloženjem.

U raspravu koju je potom otvorio predsjednik Vijeća nitko se nije uključio pa predsjednik zaključuje raspravu i daje Odluku o ispravku Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Slunja na usvajanje.

Glasmalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o ispravku Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Slunja.

8. Odluka o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i korištenje KOMUNALNOM DRUŠTVU LIPA d.o.o.

Odluku o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i korištenje KOMUNALNOM DRUŠTVU LIPA d.o.o. vijećnici su dobili u materijalima.

Otvorena rasprava.

Damira Vukovića zanima u vezi reciklažnog dvorišta da li vlasnik ostaje Grad, a daje se LIPI na upravljanje i koliko je koštalo to reciklažno dvorište ukupno.

Gradonačelnik Jure Katić odgovara da se daje na upravljanje LIPI i da je kompletan iznos utrošen za reciklažno dvorište oko 2,5 mil. kn.

Anđelka Jurašin Vuković dodaje da oko 2,3 mil. kn koštaju radovi, a uz stručni i projektantski nadzor, konzultantske usluge iznosi negdje ukupno oko 2,5 mil. kn, a sve će to biti vidljivo u Izvješću o izvršenju programa građenja za 2020. godinu koje je u izradi.

Damir Vuković je ponovio pitanje da li Grad Slunj i dalje ostaje vlasnik, vlasništvo ne prelazi na LIPU.

Zdenka Špelić je potvrdila da Grad ostaje vlasnik, prenosi se samo na upravljanje i korištenje LIPI koja jedina i može po zakonu obavljati poslove vezano za sakupljanje i obradu otpada jer je za to i registrirana.

Nitko se više nije javio za raspravu pa je predsjednik raspravu zaključio i dao Odluku o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i korištenje KOMUNALNOM DRUŠTVU LIPA d.o.o. na usvajanje.

Glasmalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o prijenosu reciklažnog dvorišta na upravljanje i korištenje KOMUNALNOM DRUŠTVU LIPA d.o.o.

9. Odluka o izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1 (NCG53)

Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste –javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1 vijećnici su dobili u materijalima zajedno s pisanim obrazloženjem i kartom sa prikazanom novoformiranom k.č.

Rasprava nije vođena pa je predsjednik dao na usvajanje Odluku o izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj1.

10.Odluka o izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2021. godini

Prijedlog Odluke o izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2021. godini vijećnici su dobili u materijalima.

U raspravu se nitko nije uključio pa predsjednik zaključuje raspravu i daje Odluku na usvajanje.

Glasmalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2021. godini.

11.Odluka o raspodjeli sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću u 2021. godini

Odluku o raspodjeli sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću u 2021. godini vijećnici su dobili uz poziv.

Rasprava nije vođena pa je predsjednik dao Odluku na usvajanje.

Glasmalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće sa 12 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA usvojilo Odluku o raspodjeli sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću u 2021. godini.

12.Odluka o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Slunja za 2021. godinu

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Slunja u 2021. godini vijećnici su dobili u materijalima.

U raspravu koju je otvorio predsjednik Vijeća nitko se nije uključio pa je predsjednik istu zaključio i dao Odluku na usvajanje.

Glasmalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Odluku o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Slunja za 2021. godinu.

13.Zaključak o utvrđivanju prijedloga sudaca porotnika Županijskog suda u Karlovcu

Vijećnici Gradskog vijeća dobili su u materijalima presliku pismena iz Ureda župana o potrebi imenovanja sudaca porotnika pri Županijskom sudu u Karlovcu.

Predsjednik Vijeća pozvao je Milenka Bosanca, predsjednika Odbora za izbor i imenovanje da predloži kandidata za suca porotnika.

Milenko Bosanac, predsjednik Odbora iznosi kako se na raspisani javni poziv za podnošenje prijave kandidata za imenovanje sudaca porotnika javio jedan kandidat i to Ivan Tolj iz Slunja. Odbor za izbor i imenovanje predlaže Gradskom vijeću da za kandidata za suca porotnika pri Županijskom sudu u Karlovcu predloži g. Ivana Tolja jer ispunjava sve uvjete propisane Zakonom o sudovima.

Kako se nitko više nije javio sa drugim prijedlogom predsjednik je zaključio raspravu i dao prijedlog da se g. Ivan Tolj predloži za kandidata za suca porotnika pri Županijskom sudu u Karlovcu na glasanje.

Glasmalo je svih 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno ustvrdilo prijedlog da se za suca porotnika pri Županijskom sudu u Karlovu imenuje g. Ivan Tolj iz Slunja.

S ovom točkom dnevni red sjednice je iscrpljen pa je predsjednik zaključio njen rad u 14,45 sati.

ZAPISNIK SASTAVILA:

Ankica Štefanac, v.r.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Bogović, v.r.